

古壁監獄人質事件
據加國統計局透露，本年首三個月之國民生產總值下降百分之零點五。由於美國經濟衰退的影響，加國對美輸出的貨品顯著地減少。

兇徒終於棄械投降

(古壁斯古特美電)此間省監獄內三名囚徒挾持兩名守衛事件經已結束。該三名囚徒，經過四十二小時的挾持人質後，十八

另據消息：美國雖不售麥谷給俄國，但仍售給東歐共黨國家，此前間接售給俄國。

(路透社華盛頓電)美國農業部長卜比柏倫稱：美總統卡

達將於本週內要求陶杜首相繼續支持對蘇俄的麥谷禁運。

柏氏對記者稱：有關對俄的

麥谷禁運詳情，加美兩國領袖將

於本週末在義大利威尼斯舉行私

峯會談。

加國以前曾同意本年内將不

補充蘇俄內美國之禁運所損失之

麥谷，惟明年是否如此，則未見

有所決定。

柏氏又稱，美政府希望加國

售予蘇俄的麥谷，維持目前每年

三百八十萬公噸的數目，以表示

支持美國對俄侵阿富汗的一種經

濟制裁。他認為加國對蘇俄的麥

谷禁運非常需要，希望藉此可以

影響其他如澳洲等產麥國家，採

取同樣的禁運。加國本身亦知道

唯有各國的麥谷禁運，對俄國本

身才有嚴重影響。換言之，美國

認為倘無產麥國家的鼎力支持，

對俄禁運只是有名無實的事。

美國為了重視對俄麥谷禁運

才有一名的案件是要監獄准仙與女

犯者。

日終於棄械向警方投降，他們具

中一名的案件是要監獄准仙與女

犯者。

據英國反核活動份子稱，英

國政府宣佈：一九八三年之前將

一百六十個核子飛彈，其射程約

為二千一百六十公里，可直達俄

國目標。

據悉：目前已有多名村民誓

於他們所居的鄉村內。

倫敦佈署美國飛彈

由伊公民投票決定

伊報建議人質命運

章十八日稱，偽新國會對美國外

交人質的命運未能有所決定的話

，則伊朗最好舉行公民投票，以

便決定該批人質被審訊抑或應獲

釋放。

(路透社德黑蘭電)德黑蘭電台廣

播稱，伊朗政府將九名罪犯處死

，其中三名係被絞刑者。此外，

又有六名毒販被處決。

(埃及開羅電)埃及總統沙

達稱，流亡埃及之伊遜沙皇正患

肺炎，故暫時無法療治其淋巴癌

。警方一項隱蔽行動，經五個月

調查，破獲八百萬元香烟走私

之偵查，有七名男子被捕起

訴。

聯邦煙酒火器隱藏中心，誘使

在芝沙碧鎮僞設推銷中心，誘使

歹徒人殺。

該等人員說：一九七九年九

月至八零年二月，該處共售出二

萬條香烟給該等走私人士，因而

發現四年内該等人士走私二百一

十萬條香煙人紐約，使紐約州及

紐約市損失稅款五百萬元。

(路透社巴格達電)英國駐

伊拉克首都巴格達的大使館十九

日被三名暴徒闖入襲擊，結果伊

拉克治安當局聞訊馳至，將該三

名暴徒擊斃。

名暴徒擊斃。

回加國之問題。

(路透社巴黎電)據政府

消息來源稱，陶杜首相將於下星

期前往倫敦謁見英女皇及英首相

薩塞夫人，討論將加拿大憲法撤

回加國之問題。

(路透社巴黎電)據阿

根廷國家男子排

球協會主席特爾頓稱，預料

在西德的法蘭福特或瑞典的斯

德哥爾摩，一杯威士忌酒要價六

元至八元，在東京，一客扒餐

海內外不會太多。尤其目前

竟要一百元，故加拿大人出國旅

行者人數

升。

加幣兌港元價格為二三

元。

加幣兌港元價格為二三

元。

升。

加幣兌港元價格為二三